
11/01/2013 CUMA  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  8 CHEYANN ÇİM PİST KOŞUSUNUN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ATIN ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  1 FEVZİYE ÇİM PİST KOŞUSUNUN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ATIN ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  6 AYGÖK ÇİM PİST KOŞUSUNUN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ATIN ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  13 NEŞE KIZI ÇİM PİST KOŞUSUNUN KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ATIN ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  16 ALİGÖR EFESİ İDRAR YOLLARI ENFEKSİYONU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  1 BATTAL RAPORLU OLMASIYASİN KILIÇ MEHMET ALİ PAKEL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



8 no'lu ASIAN GIRL isimli atın jokeyi (ap) Cem ŞEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında 

kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşu sonunda; 5 no’lu YAMANER isimli atın antrenörü, 2 no’lu KERASUS isimli atın kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto 

çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, son düzlükte en dış kulvarda yer alan 2 no'lu at yarım boy önde iken aniden hatalı kulvar 

değiştirerek  iç kulvara doğru yönlenince, yanında bulunan 5 no'lu atın aksiyonunun bozullmasına ve  performansının düşmesine  

derece değişikliği gerektirecek şekilde neden olduğundan protesto oy birliği ile kabul edilmiştir. 

Gayri resmi sıralama 4-2-5-3-6 iken, At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, aşağıdaki şekilde derece 

değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   4 haşa no’lu UÇBEYİ,

2 inci   5 haşa no’lu YAMANER,

3 üncü 2 haşa no’lu KERASUS,

4 üncü 3 haşa no’lu SERTBOĞAÇ,

5 inci   6 haşa no’lu ESENHANIM şeklinde kesinleşmiştir.

2 no'lu KERASUS isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi At Yarışları Yönetmeliğinin  122/7. maddesi gereği 10 (on)  gün süreyle sanat 

icrasından geçici men cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

7 no'lu ACAPELLA  isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


